

«Гагарин – герой на все времена»

Автор: Пинчук Мария, 4 класс МБОУ
«Осиноплесская СОШ»

Руководитель:
Золина Ольга Егоровна

Первый человек, совершивший полет



Весь земной шар помнит имя, лицо, необыкновенную улыбку Юрия Алексеевича Гагарина – первого человека, совершившего полет в космическое пространство. Каждому школьнику известно, что 12 апреля 1961 года Юрий Гагарин на корабле «Восток» стал космическим первопроходцем.

Юрий Гагарин, космонавт

Родился: 9 марта 1934
года

Место рождения:
Клушино, Россия

Умер: 27 марта 1968
года

(катастрофа самолета)



Дом, где жил герой



- Наверное, мало кто знает небольшую деревушку на Смоленщине, что в 20 км от города Гжатска (ныне г. Гагарин), где 9 марта 1934 года родился первый космонавт планеты.

Герой - отличник

- В 1951 году Гагарин на "отлично" закончил училище и седьмой класс вечерней школы. Учебу решил продолжить в Саратовском техникуме, куда был зачислен без экзаменов как отличник.



Стремление к знаниям



- За семь лет непрерывной учебы – четыре свидетельства об окончании учебных заведений. Он воспитывал в себе не просто усидчивость и трудолюбие, а волю и настойчивость. Стремление к знаниям стало чертой его характера

Впереди - космос



- Два с половиной года в суровых краях Заполярья многое дали летчику Гагарину. Он с интересом узнавал о первых успехах нашей страны в освоении космического пространства и подал рапорт с просьбой зачислить в группу кандидатов в космонавты. Вскоре его вызвали на специальную медицинскую комиссию. Впереди его ждал космос.

Юрий Гагарин – Первый Человек в Космосе



- За 108 минут корабль Юрия Гагарина со скоростью 28 000 километров в час совершил по орбите полный оборот вокруг земного шара и благополучно опустился на родную землю



Опасная профессия



Из множества профессий, существующих на Земле, профессия космонавта самая трудная, опасная и ответственная. Это настоящий подвиг.

Последний полет



27 марта 1968 года Юрий Гагарин и Владимир Серегин выполняли тренировочный полет в небе над селом Новоселово Владимирской области. "Задание в зоне закончил!" - отрапортовал Гагарин. "Уточните высоту", - сказал руководитель полетов. Ответа так и не последовало...



Похоронен Юрий Гагарин в
Кремле на Красной площади.

12 апреля 1961 года

- Эта знаменательная дата навечно вошла в историю нашей Родины, в историю всего человечества. В этот день советский космический корабль-спутник «Восток» с майором Юрием Гагариным на борту поднялся в космос и, совершив полёт вокруг земного шара, благополучно вернулся на Землю.



- Множество ракет отправляется с той поры в космос. Там побывали сотни космонавтов.
- Мы можем гордиться этими отважными людьми и достижениями нашей страны.